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1. (10) Какой указующий знак надо поставить в свободный квадрат (рис. 1)? 

2.(10) Что общего у рыбака, паука и юзера?

1) привычка ловить рыбку в мутной воде;

2) поедают живые существа;

3) работа с сетью;

4) не знаю, что такое юзер.

3. (10) На рисунках представлены виды информации, размещаемой в компьютере. Какая надпись пропущена?

1) текстовая;    2) видео;   3) анимационная;      4) виртуальная.
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4. (20) База данных Ученики выглядит так:

[image: image2.png]Gain [pasca Bia Boraka Qopar Cepenc Tsfnwa Ot Crpasca Gec e conpoc - x
NER=RE B2 bicrosoft Access - [Tabamuat : 7a6amua] EEX
A4 Oferwoii+ | ] Owin [paeka Bia Berasa Oopuar amwn Czpmc Ot Crpasca Gecare sonpoc c-ex
W-AB SR T s HEURA:RAF::)

N0 KNACC AIPEC LKONA OLIEHKA Moned Mone7 Moned Mones
Merpoe A 110 Va 298 5

LEECE

w21 < 3

 prcosanme - s || 3emee: (14] 17 ]

Py Tabnme N

WOOE‘ &| T





Количество полей в этой базе данных

1) 10;                2) 1;             3) 0;               4) 5.
5.  (20) Известно, что значениями целочисленной табличной величины а [1:4] является четверка чисел (12, 6, 8, 3). а[1] равно: 
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6;          2) 3;            3) 12;               4) 1.
6. (20) Дан фрагмент блок-схемы алгоритма: 


Значение А будет зависеть от:



1) способа задания переменной А;
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2) значения С;



3) правильности написания программы;



4) быстродействия компьютера.

7. (20) Какое из нижеприведенных высказываний является ложным?

1)позвонить с компьютера на обычный телефон;

2) можно деньги послать по электронной почте;

3) можно играть в одну игру, находясь в разных городах;

4) можно купить книгу, не выходя из дома.
8. (20)  Эти два рисунка (рис. 2) можно назвать одним и тем же словом. В информатике это слово означает:
	1) точки, соединенные отрезками;

2) информационный процесс;
	3) устройство хранения информации;

4) модулятор/демодулятор.
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9. (20) Из уроков физики вам, наверное, известно выражение «Каждый Охотник Желает Знать Где Сидит Фазан». Что общего у этого выражения и принципа получения цветной точки (пикселя) на экране монитора?

1) используются красный, зеленый и голубой;
2) используются красный, зеленый и фиолетовый;
3) используются красный, зеленый и синий.
10. (20) В кофейном зерне содержится около двух тысяч соединений. В сыром кофе около 12% воды, 10% белков, 50% различных углеводов, до 16% масел, фенольные соединения и минеральные соли. С помощью какой программы наиболее удобно отобразить состав кофе в графическом виде:

 1) Macromedia Flash;                 2) Microsoft Excel;          3) Microsoft Visio
11. (20) Какой из следующих рисунков является баннером?
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12. (30) Какое из следующих соотношений множеств (рис. 3) верно описывает предложение «Ромб – это четырехугольник, имеющий равные стороны»? (Закрашенная область означает пересечение множеств)
13.(30) Некий исполнитель проставляет 0 и 1 в каждую из имеющихся в                                                                                                               его распоряжении 10 клеточках. Количество чисел, которое можно закодировать таким способом, равно:

1) 1000;    2) 1024;   
3) 10;        4) 100.
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14. (30) Какой из нижеприведенных графов описывает Золотое кольцо России? 
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15. (30) Как выглядит массив А, состоящий из 4 строк и 5 столбцов, если А(i,j)=i*j?
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16. (30) На калькуляторе в режиме «Обычный» и «Инженерный» сосчитали пример 2+2*2 и получили разный ответ (8 и 6). Возможно ли это?

1) нет;            2) да;              3) была сделана ошибка на невнимательноcть.

17. (30) Инфознайка по e-mail послал другу сообщение: «Ghbdtn! Rfr ltkf?» и получил ответ «Ltkf. ehjrb.». Каким способом кодирования информации пользовались друзья?

1) буквы английского алфавита смещались влево на 10 знаков;

2) буквы английского алфавита заменяли русские буквы по звучанию;

3) набирали русский текст в режиме раскладки клавиатуры EN;

4) друзья просто дурачились.

18. (30) Какое из перечисленных ниже слов можно зашифровать в виде кода $%$#?

1) марс;        2) озон;       3) такт;           4)  реле.

19. (30) Инфознайка «бродил» в Интернете сначала по 10 минут в день. Но каждую следующую неделю время нахождения в сети увеличивалось на 10 минут. Сколько времени стал тратить Инфознайка на Интернет ежедневно через год?
	1) около 9 часов в день;

2) больше 10 часов в день;
	3) около 7 часов в день;

4) около 8 часов в день.


20. (30) Инфознайка за три года купил 20 компьютерных игр. В первый год он купил 6 игр, Известно, что в течение первого и второго лет он купил игр в три раза больше, чем в третий год. Сколько компьютерных игр купил Инфознайка на второй год?

5) 6;             2) 7;                 3) 8;                     4) 9.
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21. (30) Работая за компьютером, Инфознайка открыл               ,  затем поставил              и нажал                                                       . В результате он:
1) выполнил инсталляцию программы;

2) разархивировал файл;

3) нарисовал флажок;

4) установил новые атрибуты объекта.
22. (30) Инфознайка решил вписать правильную букву в пустое клетчатое поле, что позволило бы ему определить с какой буквы начинается игра. Для этого ему понадобилось выполнить следующее задание: «используя логическую операцию ИЛИ,  заполни поле с пустыми квадратами и определи, какая буква получилась».
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23. (30) У чувашей не было письменности, но они с давних времен широко пользовались приемами пиктографии (картинное письмо) и идеографии (иероглифы), имели свои числовые знаки. Знаки нарезывались главным образом ножом на деревянных брусах и бирках, топором на бревнах, лопатой на земле. Чувашские числовые знаки имели некоторое внешнее сходство с римскими, но не совпадали с ними. Вот некоторые из них (внизу поставлено их значение арабскими цифрами)
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Чтобы изобразить число, надо сложить все знаки слева направо.
Как записать число 2007? 
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24. (40) Какая из операционных систем для смартфонов наиболее популярна?

1. Symbian.

2. Windows Mobile.
3. PalmSource.
4. BlackBerry.
25. (40) Главное отличие Смартфона от телефона заключаются в том, что:
1. По габаритам смартфон всегда больше мобильного телефона

2. Размер экрана у смартфона всегда больше чем у мобильника

3. Используя смартфон можно выйти в интернет

            4. Смартфон – это мобильный телефон, работающий на операционной системе (ОС) открытого типа

26. (40) Среди нижеперечисленных форматов файлов найдите тот, который имеет расширение .mov.                             

 1) MP3 (MPEG-1 Audio Layer 3);  2) WAV (Windows Wave); 

3) AIFF или AIF (Audio Interchange File Format); 4) Quick Time.
27. (50) Как-то в магазине Маша услышала диалог между продавцами: «Положим эту группу товаров на среднюю полку». Когда Маша посмотрела на эту полку она поняла, о каких продуктах идет речь. Определи, к какой группе товаров относятся следующие  продукты: яблоки, апельсины, груши, виноград: * фрукты, овощи, хлеб. В полученном слове переставь буквы в порядке, указанном в виде схемы:
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Порядок перестановки в словесном описании: возьми вторую букву слева и переставь ее на место первой буквы, а первую букву на место второй; возьми слева третью букву и поставь ее на вторую позицию; поменяй местами третью и четвертую буквы; отбрось три последние буквы и добавь в конец слова букву «а». Какое слово получилось

1) фома;     2) овод;     3) рука;       4) Федя.

28. (50) В одной из древних грамот удалось расшифровать сделанную запись. В соответствии с предложенным алгоритмом прочти сообщение: 
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Алгоритм: 

1. Прочти букву из первой строки и выпиши в клетку. 

2. Прочти букву из второй строки и выпиши в клетку.

3. Повтори последовательность действий 1 и 2,  пока не закончатся все буквы во второй строке.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


На современном русском языке эта надпись означает: “Незнающий написал, недумающий показал, а кто это читает”. А что получилось у тебя?

1) “Невежа писа, недумая как, а хто се цита”;

2) “Невежя писал, а хто будэ чита”;

3) “Невежда писа, не думая, а кто должен читать”;

4) “Невежя писа, недуми каза, а хто се цита”.
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Рис. 1.




















Рис. 2
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